
Je tady prosinec a s ním i třetí setkání Ekotýmu. Tentokrát jsme se věnovali tématu týkající se změn 

počasí a přicházející zimy. S dětmi jsme vedli diskuzi na téma „co dělají zvířátka v zimě“. Diskuze nás 

zavedla od savců, přes ryby až k ptáčkům. Rozdělili jsme si ptáčky do dvou skupin – ti, kteří odlétají na 

zimu do teplých krajin a ti, kteří tu zůstávají. Povídali jsme si o naší důležité úloze během mrazivých 

dnů, a jak jsme pro zvířátka důležití, především pro jejich přežití v zimě. Řekli jsme si, jaké potraviny 

jsou pro zvířátka vhodná a kdy je ten správný čas na návštěvu krmelce. V závěru dnešního setkání si 

děti vytvořily ptačí krmítko – v rámci recyklace z kartónové krabice.  

 

 

 

Konečně jsme se dočkali a v novém roce jsme se opět setkali, již na čtvrtém Ekotýmu. Děti se už moc 

těšily. Nejprve jsme si zkusili vybavit, o čem jsme si povídali minule a co jsme vyráběli – po krátké 

nápovědě si všichni vzpomněli. Následně jsme si představili dnešní program – tentokráte bude naše 

mise rozdělena rovnou tři stanoviště se třemi neméně důležitými úkoly Na prvním stanovišti si děti 

potřely ruku barvičkami na tělo a obtiskly svou dlaň na velkoformátový papír, který bude sloužit jako 

pozadí na venkovní nástěnku. Na druhém stanovišti si pak děti obkreslily ruku na barevný papír, 

vystřihly ji a namalovaly doprostřed srdíčko se svým jménem. Na posledním stanovišti se tvořilo 

venkovní zátiší z recyklovaného materiálu (víčka od plastových lahví, polyesterová deska). Na desku 

děti namalovaly velký kruh, který představuje naši planetu, na ten nalepily již zmíněná víčka – modrá 

představujíce vodu a zelená pevninu. Nakonec okolo celé planety nalepily vystřihnuté obrysy rukou, 

jakoby objímaly celý svět. U tvoření nás nakonec chytla básnická múza, že jsme si vymysleli 

Ekotýmovou básničku:  

„My jsme děti z Ekotýmu, máme velkou sílu. Přírodě my pomáháme, na všechny se usmíváme. Na 

světě jsme všichni spolu a máme se rádi, protože jsme kamarádi.“ 

 

 

 

 

 


